



责编/王琛 王妙妙
审读/刘云祥 美编/雷林燕 照排/余佳维



夏日即景

提起夏天，你会想起什么？是一声声此起彼伏的蝉鸣，还是那酸甜可口的杨梅？是瞬间被温暖的阳光和无尽的绿意所包围，还是夜晚与家人围坐着乘凉聊天的场景？夏日热烈而美好，一幅幅生动的画面在小记者的笔下缓缓铺展开来。

公园即景

慈溪市文谷外国语小学 G4-D 班
应乐(证号 2460198) 指导老师 徐霞

夏日的午后，蝉鸣声声，这时候，公园就成了散步纳凉的好去处。

走进公园，城市中的高楼大厦被远远地抛在后边，迎面送来的一片绿意，使你感到无比惬意。蓝天衬着挺拔的绿竹，阳光下，可爱的蝴蝶翩翩起舞。

再往里走，就来到了林荫大道，遮天蔽日的梧桐像一把把绿伞，带来了阵阵清凉。它们交织重叠着，一束束阳光透过树叶间的缝隙漏了下来，在地上形成了大大小小的光斑。不时有几只小兔子从竹林中蹿出，又探头探脑地蹦了回去，多么可爱啊！

穿过林荫大道，来到池塘边。一条条小鱼在水中嬉戏。瞧，它们虽然只有小拇指那么大，但十分美丽。鱼儿们有的嬉戏打闹，像一个个快乐的孩子；有的悠闲地游泳，自由自在；还有的挤到那灰白色的卵石中休息。可爱的鱼儿衬着那波光粼粼的水面，充满活力。

过了小桥，就是一片碧绿的草地。在这里，视野变得宽阔。草地的颜色很是奇特，看这里的草地：一片墨绿，绿得发黑。再看看那里的草地：一片嫩绿，绿得出奇。所有的绿交织起来，形成了一幅美丽的风景画。

在繁忙的都市之中，有这样一片静谧而生机勃勃的绿洲，是我心灵的栖息地。

赏昙花

鄞州区江东中心学校中山校区 202 班
蒋棋宇(证号 2461582) 指导老师 蔡春梅

雨后凉爽的夏夜，我在蔡老师家见证了昙花一现的奇迹。

昙花生长在老师家阳台的花盆中，条状的叶片细长翠绿，犹如一把把扇子。一开始，花苞紧闭着，像一个小小的白球。我们静静地守候在花盆旁边，生怕错过每一个细节。不久，花瓣开始微微张开，露出了洁白如玉的内层。我惊讶于它的速度，仿佛是在瞬间完成的。随着花瓣陆续地张开，我能闻到一股淡淡的清香，令人心旷神怡。

昙花完全开放时，它的美丽让我惊叹不已。花瓣洁白如雪，形状优雅，犹如一个穿着白纱裙的仙女。然而，这种美丽是短暂的，没过多久，花瓣就开始慢慢地闭合。

这次观察让我深刻感受到了昙花的独特魅力。我会将这次观察的经历珍藏在心里，成为我美好的回忆。



梵高的星空

鄞州区邱隘镇中心小学 505 班
严茵茵(证号 2461935) 指导老师 傅锦



夏荷

鄞州区江东实验小学南校区 302 班
郑子童(证号 2460716) 指导老师 葛苗苗

夏日多美

高新区实验学校翔云校区 106 班
王玥宁(证号 2461436) 指导老师 管玲玲

晴空万里的一天，白云在天空中散步。

河水清清的，荷花粉粉的，碧绿的荷叶浮在水面上，变成了青蛙的舞台。高出水面的荷叶，仿佛为荷花姑娘撑起了一把太阳伞。

两只白鹅在河面上嬉戏玩闹，小鱼在水中快活地游来游去，卷起了一朵朵很美的水花。青蛙在荷叶上“呱呱”地放声歌唱。

夏日多美啊！

夏天是什么

鄞州区宋诏桥小学 313 班
景涵禹(证号 2461309) 指导老师 应莉莉

夏天来了，但总有一个问题令我疑惑，夏天是什么？

夏天是一位音乐指挥家。世间万物开始一场夏日交响曲。听！蝉鸣、蛙叫、虫吟，这些声音格外的动听，让人如痴如醉。

夏天是一个热烘烘的大烤箱。世间万物开始一场夏日大烧烤。狗狗被烤得躲在院门口的阴影中，张大了嘴巴呼呼地喘着气；鱼儿在被烤得火热的水中来回跳动，泛起了一层层银光，好似一位舞者在跳着舞蹈！

夏天是一个被拧开的水龙头，一阵阵雷雨把整个世界砸得冒了白烟。雨停了，路边都是水坑，我和小伙伴们一个个跳进了水坑，上演着一场“哪吒闹海”。雨后的彩虹格外漂亮，总是让我幻想着彩虹的那头是不是埋藏着宝藏。

我爱夏，爱这万物充满生机的夏！

运动的夏天

海曙区雅戈尔小学 301 班
冯羿天(证号 2461925) 指导老师 徐金球

“快起床！”“爸爸牌”闹钟一遍又一遍在我耳边响起。我刚迷迷糊糊从梦中惊醒，艰难地把眼睛睁开一条缝，睡眠惺忪就被爸爸连拉带拽下了楼，晨跑去！

原本还困意十足的我，刚到楼下，一阵凉风轻拂过，瞬间神清气爽。我立马跟上爸爸的步伐，一起追着朝霞跑呀跑。阳光友好地拥抱着我，偶尔吹来一阵阵风，树叶“沙沙”作响，那是在为我鼓掌；树上的鸟儿“叽叽喳喳”地唱着歌，那是在为我呐喊；池塘里的青蛙和鱼儿在水里活蹦乱跳，那是在为我舞蹈。路边的花儿争奇斗艳，谁也不甘示弱，空气中弥漫着花朵的清香。夏天的早晨真美！

爸爸说，生命在于运动。我说，生命在于享受，享受运动的快乐。动起来，让我们一起享受运动的夏天。

组稿老师 庞璐璐

我热爱的夏天

鄞州区江东中心学校中山校区 302 班
华晨妍(证号 2461585) 指导老师 王珏玲

春姑娘依依不舍地离去了，夏天这个顽皮的小男孩火急火燎地跑进了我的视野。

夏季，有一场水果盛宴等着我。

当人们拿起蒲扇扇风的时候，一种夏日限定的水果——杨梅就成熟了。杨梅全身呈深紫红色，一口咬下去，酸甜的汁水就充盈了整个口腔，它独有的梅子香气和甜津津的口味，非常爽口。

如果说杨梅是夏天的哨兵，那西瓜就肯定是夏季的将军了！男女老少都爱吃西瓜，我也不例外。尽管它身着“绿色战袍”，却有“一颗火红的心”，爽脆多汁、鲜甜可口。在大夏天吃上大西瓜，所有暑热都消散了。

夏季，不仅有美味水果与我们相约，更是一场花儿们的舞会。

荷花穿着粉白软糯的舞裙，在碧绿的圆盘似的荷叶的托举下，跳着婀娜的舞蹈。向日葵张开一张张娃娃般的笑脸，自信地朝着太阳的方向转动。那明黄色的花盘和亮绿色的花茎，让人一见就心情愉悦。

夏天的大自然也张开怀抱拥抱孩子们。

山坡上，孩子们奔跑着寻找躲藏在草丛中的夏虫。“知了，知了……”他们在树下搜寻知了的踪迹，只需要一些耐心，就能捕捉到鸣叫不休的知了。小溪边阵阵笑声传来，那儿有踩水和打水仗的孩子……

我热爱夏天，它是如此热烈鲜活。

捕鱼虾

鄞州区宋诏桥小学 206 班
林悦妍(证号 2461291) 指导老师 孙意红

今天，我和爸爸一起去捕鱼虾。

早晨，太阳刚张开笑颜，我已经迫不及待地准备好了所有工具和饲料，跟着爸爸兴致勃勃地出发了。

我们来到一条清澈的小溪边，溪水哗啦啦地流淌着，在阳光的照耀下波光粼粼。小溪里有许多大大小小的圆石头，石头下面藏着好多小鱼和小虾。我们打开小网兜，放到溪水中，在里面撒上饲料。过了一会儿，鱼虾们都过来了，它们的嘴巴一张一合的，好像在说：“我要吃，我要吃。”时机差不多了，我把网兜一拉，网住了一兜的鱼虾，再将鱼虾倒入大水桶中。

傍晚时分，太阳渐渐西沉，我们满载而归。今天真是惊喜和欢快的一天，我感受到了大自然的美妙和夏天的快乐。

夏天

宁海县实验小学城西校区 404 班
梅锦婷(证号 2460312) 指导老师 葛慧丹

夏天爱做游戏，
你来找，它来躲，
它会躲到香甜的西瓜里，
吃一口，甜在心间。

夏天爱画画，
几笔下去，
画出了几朵云，
映衬着太阳。

再画几笔，
画出了几个嬉戏的孩子。
夏天爱听音乐会，
宁静的夜晚，
它会躲到茂密的树叶间，
听一听，知了在唱歌，
在荷花池旁，
吹着一阵阵夏风，
荷花摇头和我打招呼，
我仿佛看到，
一群舞者尽显婀娜。

夏天，我喜欢你！